MOHITOPUHI OILITHIOBAHHS SIKOCTI
OCBITHBOI'O ITPOLIECY B YJIBK
310BYBAYAMHU OCBITHBO-IPO®ECIMHOI'O CTYHEHSI
®AXOBUU MOJIOJIIINI BAKAJIABP
OIl <MAPKETHHI »

OpienaTamis Yepkachbkoro Aep>kaBHOTO Oi3HEC - KOJEMKY Ha CTYJICHTa, SK
CIOKMBaya OCBITHIX MOCIYT, B CHCTEMI YIPaBIIHHA SIKICTIO OCBITHBOTO MPOILECY
O3Ha4a€, TMO-TIEpIe, BU3HAUCHHS CTYINEHS 3aJ0BOJICHOCTI 3100yBadiB OCBITH
Oprasi3alfi€o HaB4ajJbHO- BAXOBHOTO MPOLIECY, O-ApYyTe, TaKa OI[iHKa HEOOX1THA JIs
KOpUTYBaHHSI J[iil B OCBITHIX MpoIlecax MIIIXOM BHECEHHS 3MiH B OCBITHI MpPOTpamH,
yOpaBIiHHS, OPraHi3alfilo Ta TEXHOJIOTHi HaBuaHHS. MeTa aHKETyBaHHS — aHali3
3a7I0BOJICHHS CTY/ICHTIB PIBHEM SKOCTI OTPUMAaHUX OCBITHIX TOCJIYT.

MOHITOPHHT 3aI0BOJICHOCTI 3100yBayiB OCBITH MPOBOIMBCS IUIIXoM Online
OMUTYBAHHS OJWH pa3 y PiK. YUYaCHUKH aHKETYBAaHHS — CTYJEHTH JEHHOI (hopmu
HaBYaHHs, (PaxoBOi MEpeNBUIIOI OCBITH OCBITHBOI IpPOrpaMu MapKEeTUHI. Bcboro
onuTaHo /1 CTyJEHTIB.

Ha 3anuranna «Yu 3adoeonvnac Bac sakicmbv niocomoeéku 3a 00panoro

oceimnubvoto npozpamor (cneuianvnicmio) ¢ Y/IBK?» 62% pecnioHIeHTIB i3 Uncia
OTIMTAaHUX 3J00yBaviB BUIIOI OCBITH 3a3HAYWIM - Tak, 3/% — ckopime Tak, 1%-
ckopiie Hi. (puc. 1).
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Puc. 1. «Yu 3a10BoJibHsI€ Bac sikicTh MiAroTOBKH 32 00paHOI0 OCBITHHOIO
nporpamoio (cneuiajgbHicTio B YIBK?», %

Cepen yuacHukiB onutyBanHs 31 ctyaeHtu (44%) 3a10BOJICHI CUCTEMOIO
1H(OpMYBaHHSA II0JI0 OCBITHBOTO MPOLECY BIPOJOBK HABYAIBHOTO Mepioay, 38
(53%) — ckopirte 3ag0BoJCHI, 2 3700yBauiB (3%) — ckopirre He 3a10BoJIeHi 1 0 -
HE 3aJ]0BOJICHI.



Ha 3anuranns anketu «Hu € nasuanns 3a 00panor oceimuboro npozpamoro
(cneuianvhicmio) cyuacHum ma RPAKmMuuHo opiecnmosanum?y, 44 pecrioHJeHTIB
1o ckiagae 62% Bignosinu — Tak, 23 (32%) — ckopiie Tak, 4 (6%) — ckopire Hi, 0
(0%)- Hi. (puc.2)

® TQK ® CKOpile Tak = cKopiwe Hi

Puc. 2. «4u € HaBYaHHA 32 00PAHOI0 OCBITHBHOIO MPOTrPaMOI0 (CHeHiaJbHICTIO)
CY4YaCHHUM Ta MPAKTUYHO OPieHTOBaHUM?», %0

bnok 3anmuTans 110,10 SKOCTI OCBITHBOTO MPOIIECY T03BOJISIE BA3HAYUTH PIBEHb
3aJI0BOJICHHS 3/100yBadiB OCBITH SKICTIO BUKJIAAaHHS IUCITUIUTIH, B3a€EMOIi 3
BUKJIaJ]auaMi Ta CUCTEMOIOOI[IHIOBAHHSI.

Biamosigaroun Ha 3anUTaHHS 3 IPUBOJLY CIIBBITHOIIECHHS MiX ayTUTOPHUMHU
TOJMHAMH Ta CaMOCTIHHOI0 pOOOTOI0, IO BIABOJATHCS HAa BUBUYCHHS HABYAIBHUX
JTUCHMIUTIH /7% CTyIEHTIB BIAIITOBYE IOBHICTIO, 16% omnuTaHUX BHUCIOBHUIN
OaxaHHS TPO HEOOXINHICTh 30LIBIIEHHS Yacy Ha ayauTopHy poboty Ta 7%
BUCIIOBWJIM Oa)kaHHSI MPO HEOOXIMHICTH 301JIbIIIEHHS Yacy Ha CaMOCTIHHY poOOTy
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= B/1IALLUTOBYE NoBHiICTIO

= HeobXigHO biNblie Yacy Ha ayauToOpHY poboTy

= HeobXiAHO 6isble Yacy Ha cCaMoCTiiHY poboTy

Puc. 3. «Um BaamrToBye Bac chniBBiZHOmIEHHS MiK ayIUTOPHHMH Ta
CAMOCTIHHOK Ppo00TOI0, M0 BiIBOAUTLCA HA BHBYECHHS HABYAJIbHHUX
AU CIUILTIH?»,%0



Takoxx 3m00yBadyaM OCBITH OYJIO 3alpOMOHOBAHO BH3HAYMTH HACKUIBKU
YITKOIO Ta 3pO3YMUIOI0 MJisi HHUX € TMpoleaypa IPOBEIEHHS TIOTOYHOTO Ta
M1JICYMKOBOTO KOHTPOJIIB 3HaHb. JlaHi OoTpuMaHi 3a pe3yJbTaTaMH aHKETYBaHHS
cBiuaTh 10 68% pecrnoHAeHTaM MNpoleAypa OILIHIOBAHHS € 3po3yMinoro, 31% -
ckopire 3po3ymina, 1% - ckopitue Hi 1 0% - He 3po3ymina.(puc.4)
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= TQK ® CKOpille Tak = cKopiwe Hi

Puc.4. «Yu € mpoueaypa mnpoBeJdeHHSI MOTOYHOIO Ta MiICYMKOBOIO
KOHTPOJIiB 3HAHb YiTKOI0 Ta 3p03ymMiio0?», %

B ocBitHbOMYy mporieci BaxkinBa €(QEKTHBHICTh B3a€MOMIl CTyIeHTa 3
BHKJIaJIaueM, 1110 6€3yMOBHO BIUTMBAE HA SKICTh OTPUMAHHS OCBITHIX mochyT. JlaHi,
OTpUMaHi 3a pe3yibTaTaMy aHKETYBaHHS, CBIYaTh, 110 Y TIEpEeBaXKH1i OLTBIIOCTI, a
caMe 52 pecrnoHJICHTIB 0 ckiamae (3% BIAMOBLIN IO B3a€MOJIS 13 BUKJIaladyaMU
peaiizyerbes Jierko 1 epextuBro, 14 (20%) — BUHMKAIOTh TPYAHOILI Y CIIIKYBaHHI,
aJie BOHU HOCSITh Cy0’ €KTUBHUI XapakTep 1 5 oci0 mo ckiaaae 7% BIAMOBLIN, IO 3
OLIBIIICTIO BUKJIAAa4iB B3a€MO/is He ehekTrBHA.(pHC.D)

@

= B3aEMOifA 3 BUKaZa4yamMM Peasni3yeTbCs NEerko i epekTUBHO

= 3 BiNbLUICTIO BUKNAAauiB B3aEMOAiA HeepeKTUBHA

= BUHWKAOTb TPYAHOLLI Y CMiNKYBaHHI, ane BOHU HOCATb Cy6’EKTUBHUIA XapaKTep

Puc. 5. «5SIx Bu ouiHweTre epekTUBHICTH B3aemMoii 3 BUKJIagadamMmm», %



AnMiHICTpaIlis KOJISJKY TMPUJIILE OCOOJUBY YBary SKOCTI HaBYaJIbHUX
pecypciB Ta BiANoBizae 3a 3a0e3nedeHHs epeKTUBHOI W Oe3mepebiitHoi poOoTH
KOMIT IOTEpHOT Ta MepexeBoi iHGpacTpykTypH, iHpopMmaniiaux cepiciB Y/IBK Ta
iX PO3BUTOK Y BIIMOBIIHOCTI O BUMOT KOPUCTYBayiB.

Cepen onmuTaHUX PECIOHACHTIB /6% BiJ3HAYMIIM, IO €JIEKTPOHHI HaBUaJIbHI
pecypcu nocTymHI B goctatHid mipi, 10% 3a3Haumnum, mo He 3 yCiX MUCHUTUIIH
BYACHO HA/IA€THCSA eIEKTPOHHA iH(popMariitHa miaTpuMka i 14% - Bkazanu Ha Te 110
CTPYKTypa BUKJIQJaHHs iHPOpMAIIii 3 OKpeMUX JUCIHUILTIH He JIoriyHa. (puc.0)

= e/IeKTPOHHI HaBYa/IbHi PeCcypcu AOCTYMHI B AOCTaTHI Mipi
B CTPYKTYpPa BMKAAAEHHS iHpOopMaLLii 3 OKpeMnx AnNCLmnAiH He NoriYHa

He 3 yCiX ANCUUNAIH BYACHO HAJAETbCA €NEKTPOHHA iIHPpopMaLLiiHa NiaTPMMKa

Puc.6. «5Ix Bu ouiHioeTe 1ocTyn 10 eJleKTPOHHUX iHGopMauiiiHuX pecypciB
KoJIexKy», %0

AHaI3yl04H CydacHi 3acO0M Ta METOAHM HaBYAHHS, SIKi BUKOPHCTOBYIOTHCS B
HaBYaHHI HaWyacTimie, CJiJ 3a3HA4YUTH 110 BIAMOBIAI  CTYyACHTIB  Oyiu
HEOTHO3HAYHHUMH 1 PI3HWIIMCS HaBIiTh B M&XaxX Kypcy HaBUaHHS. I3 4rciia OMUTaHUX
CTYJICHTIB HalO1IbIIa KITBKICTh — 24, 3a3HAYUIIN 110 BUKOPUCTOBYIOTHCS Ha 3aHATTAX
« 0110861 iepu, OucKyciline 062080peHHs, maticmep-Kiacu, mpenineuy, 20 — «mpenineu,
OUCKYCIUHI 002080peHHs, 0in06i iepu»,15 omuTaHUX BIBHAYMIIU JIUIIE «MPEeHiHeU,
OUucKyciuni obeosopennsiy ma 12 — «maiicmep-kiacu, OUcKycitine 002080peHHS»

.(puc.7)
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Puc./. «5Iki came cyyacHi 3aco0u Ta MeTOA HABYAHHSI BUKOPUCTOBYIOThCSI
Halyacrine»



Konemx monymnsipusye akajaeMmiuHy A0OpPOYECHICTh Ta BUKOPHUCTOBYE BiMOBIIHI
TEXHOJIOTIYHI PIMICHHS $K I1HCTPYMEHTU MPOTUJII MOPYIICHHSAM aKaJeMidHOi
noOpouecHocTl. BiamoBigHo Ha 3anuTaHHs «YuU 3pO3yMUTUMHU € 1HCTPYMEHTH
IPOTHAIT OPYIICHHSAM akaJeMIuHOi JoO0pouecHocTi?» 58% omuTaHuX BIAMOBUIH,
IO 3pO3yMUTl IHCTPYMEHTH MNPOTHUAIl MOPYIICHHSIM aKaJeMI4HOi JOOpPOYECHOCTI,
33% — ckopime Tak, 7% — ckopire He 3po3ymii 1 0% - He 3po3ymii.(puc.8)

= TaK ™ CKOpille TaK cKopiwe Hi

Puc.8. «Um 3po3yMisiumMu € iHCTPYMEHTH NPOTH/Iil MOPYIIEHHAM
akajaeMiuHOI 100poyecHOCTI?», %0

Ha 3amuranns «lllo 6u Bu 3MiHMIM B OCBITHROMY MpOIIEC] I MOKpAICHHS
HaBYaHHS 3a Bamioro OCBITHROIO Mporpamoro?» Ta «SIKki came OYiKyBaHHS HE
smicHunuca?y aume 44% ta 21% BIAMOBIAHO ONMUTAHUX BIAMOBIIN HA ITOCTABJICHE
3anuTaHHs. PecroHAeHTH, sKI BIANOBUIM Ha JaHE 3alMTAaHHS  3alpONOHYyBaju
30Kpema: «binbule npakmuyHux 3aHsams wo nos si3ami 3 npoghecicron ma «lIpaxmuxa
Ha nionpuemcmeax». Ha nyMKky 3100yBauiB OCBITM HE BCl AUCHHUIUIIHM, IO
BUBYAIOTHCS, HEOOXITHI I iX mpodeciiiHoi mismbHOCTI. Y3arajabHEH1 BIAMOBIIL
npejcTaBieHl y Tabmumi 1 ta 2.

Tabnuysa 1
Bignosiai peciongenTiB Ha 3anuTaHHA «Illo 0u Bu 3MiHW/IM B OCBITHBOMY
Npoueci 1/ NOKpallleHHs HAaBYaHHs 3a Bamor ocBiTHBOI porpamoro?»

ITepenik npoGiaem KIHBKICT.B %

3100yBauiB
MeHe Bce BIIalITOBYE 14 45
bibI11e MpaKTUYHUX 3aHATh, IO MOB's3aH]1 3 Tpodeciero 4 13
Exckypcii, 3ycTpidi 13 NpOBIAHUMU (axiBISIMU 4 13
[IpakTrKa Ha MiAMPUEMCTBAX 9 29




Tabnuys 2
Binnogiai pecnionieHTiB Ha 3anuTaHHA «S ki ouikyBaHHs He 3ailicHUIHCA? ?7)»

: . Kinbkicth
Bignosiai ) %

3100yBayiB
Bci 3nilicHuImCS 10 71
HenocTaTHs KITBKICTh MPAKTUYHUX 3aHSTH 32 (haxoM 4 29

3a pe3ynbTaTaMu ONMUTYBAaHHS PECIIOHJICHTIB UM CIIBHAIU iX OYIKYBaHHS MO0
OCBITHBOI TIPOTPaMH 32 OOPAHOIO CIICTIATBHICTIO 3 ii pealbHUM 3MICTOM OyiH HaJaHi
BiAnoBiai 38% - Tak, 46% - ckopime Tak, 13% - ckopitue Hi Ta 3% - Hi (puc.10).

= TaK = Hi CKopille Tak = cKopile Hi

Puc.10. «Yu cnisnaau Bawi oyikyBanns moao OIl Bamoi cnenianbHOCTI 3 il
peajbHUM 3MicToM»,%0

3araJjibHi BUCHOBKH Ta PpeKOMEHIAIIL

1. 3a oTpuMaHuMU pe3yibTaTaMU MOXKHA 3POOUTH 3arajibHUN BUCHOBOK — OCBITHI
MOCJIYTH B KOJICJKI HAJAIOThCS HA JOCTATHHOMY PIBHI 1 3aJI0BOJIbHSIIOTH OUIBIIICTh
CTYJIEHTIB-OTPUMYBauiB MOCIYT.

2. Bapro Biamitutu 1mo 62% 3m00yBadiB BHINOI OCBITH 3aJOBOJICHI SKICTIO
nigroroBku 3a OIl «MapkeTuHr» Ta BBa)XaloTh CHCTEMY 1H(GOPMYBaHHS IOJ0
OCBITHBOTO TIPOIIECY 3aJJ0BIIIHHOIO.

3. CyTTeBuM € (akT TOTO, 1110 68% CTYACHTIB BBAXKAIOTh TPOBEICHHS TPOMI>KHOTO
Ta MJCYMKOBOTO KOHTPOJIIO YiTKUM. Lle CBIIUUTH MpO MOIIIBHICTh Ta aKTyaJlbHICTh
YUHHOT CUCTEMH 00’ €KTUBHOTO OI[IHIOBaHHS PE3yJIbTATIB HABYAHHS CTYJICHTIB.

4. Cepen ONMUTaHUX PECHOHIEHTIB /6% 3a70BOJIEHI SKICTIO 1 OCTYMHICTIO IO
€JIEKTPOHHMX 1HPOPMALIMHUX PECYPCIB KOIEIKY.

5. OnutyBaHHs 3100yBayviB 100 €(PEKTUBHOI B3aeMO/Ili 3 BUKIagadamu:. /3%
BIJIMOBUIM 110 B3a€MOJIsS 3 BUKJIaJlauaMU peajii3y€eThCs JIETKO 1 €()eKTUBHO.

6. Cepen mpoOneM, SiKi BiA3HAYWIA PECIOHJEHTH: TPYAHOILIl Y CHIJIKYBaHHI 3
BuknagadamMu (20%- BUHUKAIOTH TPYIHOIII y CIJIKYBaHHI, aje BOHU HOCATH
Cy0’€KTUBHHUI XapakTep), CTPYKTypa BHKJIAJACHHS 1H(POpMAIIil 3 OKpEMUX TUCIMILIIH
He Jjoriuna (14%), HeoOXiaHICTh OlbIlIe Yacy Ha ayauTOpHY podoTy (16%).



